



ПЛАМЯ



ВЫХОДИТ С 1 НОЯБРЯ 1931 Г.

www.plamy31.ru

ЧЕТВЕРГ, 14 марта 2019 ГОДА.

№11(11307).

12+

Цена свободная.

Уважаемые работники и ветераны жилищно-коммунального хозяйства!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Днём работников жилищно-коммунального хозяйства!

Дорогие земляки! На ваших плечах лежит забота о благополучии каждой вейделевской семьи. Своим самоотверженным трудом вы создаёте погоду в домах, квартирах, дворах и парках. И эта особая атмосфера уюта и тепла, которая царит вокруг, наполняет наши сердца добрыми, светлыми, созидательными помыслами, вдохновляет и учит жить в гармонии с собой и окружающим миром.

Как правило, многие из нас встречают этот праздник на своём рабочем месте. Такова специфика профессии - постоянно быть на посту, обеспечивать тепло и уют в детских садах, школах, больницах, жилых домах.

Хочется сказать большое спасибо всем работникам предприятий жилищно-коммунального комплекса за их труд, высшей оценкой которого становится комфортное проживание людей.

Сегодня перед вами стоит множество важных задач. Мы уверены, что вы приложите все силы для решения возникающих проблем, проявите ответственность и творческий подход к делу, внесёте достойный вклад в социально-экономическое развитие родного района.

В этот праздничный день от всей души желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, сил, энергии и новых славных дел на благо Вейделевского района!

А. ТАРАСЕНКО,
глава администрации
Вейделевского района.

С. ШЕВЧЕНКО,
председатель
Муниципального совета.



12 марта губернатор Евгений Савченко на заседании Белгородской областной Думы представил отчёт по итогам социально-экономического развития региона за 2018 год.

Подробнее - читайте в следующем номере газеты «Пламя».

Прожиточный минимум

На основании постановления правительства Белгородской области №90-пп от 25.02.2019 г. «Об установлении величины прожиточного минимума по Белгородской области за IV квартал 2018 года», величина прожиточного минимума по Белгородской области в расчёте на душу населения составила 8480 рублей, для трудоспособного населения - 9129 рублей, пенсионеров - 7105 рублей, детей - 8202 рубля.

Управление экономического развития
и прогнозирования администрации Вейделевского района.

ТВОРЧЕСКИЙ КОНКУРС

«С рождения связаны судьбой»

- под таким названием

первичная журналистская организация и редакция газеты «Пламя» объявили творческий конкурс среди читателей, посвящённый 65-летию образования Белгородской области. Участвовать в конкурсе могут все, кто хочет рассказать о людях, жизнь которых с рождения связана с историей становления и развития родного Белогорья, живущих рядом и своим трудом прославивших свой край.

Героями публикаций должны стать люди, родившиеся, как и наша область, 65 лет назад, в 1954 году. Напишите о них, ведь именно их трудом расцвела Белгородчина, это они работали на заводах, растили хлеб, воспитывали подрастающее поколение и вполне заслуживают добрых слов.

Материалы на конкурс принимаются до 1 декабря текущего года. Лучшие из них будут опубликованы на страницах «Пламени», а победители получат призы.

Уважаемые читатели! Ждём ваши зарисовки, корреспонденции, очерки о ровесниках области по адресу: п. Вейделевка, ул. Первомайская, 1, редакция газеты «Пламя» или по электронной почте: plamy31@mail.ru.

Уважаемые жители и гости района!

16 марта в 11.00 часов в Вейделевском ЦКР состоится зональный уровень регионального этапа Всероссийского хорового фестиваля-конкурса академического пения, в котором примут участие детские и взрослые хоровые коллективы из Алексеевского, Валуйского, Волоконовского, Красногвардейского, Ровеньского и Вейделевского районов.

Приглашаем вас отдохнуть, прикоснувшись к неисчерпаемому роднику песенного искусства.

Управление культуры
администрации Вейделевского района.

Жители области смогут пройти бесплатный осмотр в День здоровья полости рта

В проведении акции будет задействовано более 150 врачей-стоматологов

День здоровья полости рта пройдёт на территории региона 23 марта. Традиционно этот день проводится с 2008 года.

Как сообщили в пресс-службе регионального департамента здравоохранения и социальной защиты населения, в этот день белгородцы смогут пройти бесплатный осмотр у стоматологов. Доктора будут принимать в городских стоматологических поликлиниках и стоматологических отделениях ЦРБ области.

Более 150 стоматологов 23 марта будут принимать пациентов. Пройти осмотр можно без предварительной записи по полису обязательного медицинского страхования с 9:00 до 16:00 часов.

Сетевое издание «Пламя 31»

«Сообща, где торгуют смертью!»

Уважаемые жители Вейделевского района, с 11 по 22 марта 2019 года на территории Белгородской области проходит первый этап общероссийской акции «Сообща, где торгуют смертью!».

Цель акции - привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления.

Правоохранительные органы призывают всех, кто осознаёт губительную опасность наркомании, проявить свою бдительность.

Если кто-нибудь владеет какой-либо информацией о незаконном обороте наркотиков, просим незамедлительно сообщить об этом в отдел внутренних дел, расположенный по адресу: п. Вейделевка, ул. Первомайская, д. 6, а также по телефонам: 8(47237) 5-57-89, 8(47237) 5-55-41 или 02 и 102 (мобильная связь). Ни одно обращение не останется без внимания!

В. МАСЛЕННИКОВ,
начальник ОМВД России по Вейделевскому району.



С наступлением весенних тёплых дней, пока по ночам держатся морозы, в местах, где поля освободились от снежного покрова, земледельцы АО «Должанское» уже приступили к внесению минеральных удобрений по озимой пшенице и многолетним травам. Всего им предстоит подкормить эти сельскохозяйственные культуры более чем на 2500 гектарах.

Для этих целей в прошлом году в хозяйстве был приобретён разбрасыватель минеральных удобрений на пневмошинах низкого давления «Туман 2м». После некоторого переоборудования он же может работать и по внесению жидкостных комплексных удобрений и гербицидов. Освоил эту технику и уже приступил к работе механизатор Е. В. Горшанов (на снимке).